NEURON MODEL
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Algoritma : - [ O ' 0
1. Inisialisasi semua bobot =0 o O (L S
2. Untuk masing-masing vektor input training dan pasangan target© ©
output nya, s : t, lakukan langkah-langkah b
3. Tentukan aktivasi untuk satuan input: \}) ~1
\
Xi = S; (i=1s.dn) Ul p2 a \\j
4. Tentukan aktivasi untuk output : Lo u
Jors Mo
5. Merubahbobot :
wy(new) = w;(old) + x;y; (i=1s.dn)
Rubah bias :
b(new) =byq +y W
** Bias diperlakukan seperti input yang memiliki bobot = 1. L — kj - (
= -
Perubahan bobot dapat diekspresikan : X
Wnew = Woia + Xy \A:X\'wlt Kl'w'L
Atau : o
Aw = xy e Nl S — X
Dan \é -0+t (- (_),
Whew = Woig + Aw B 0
wbam - \ama ¥ XY

Alstigesi = H’mglﬂoiﬁ' Wy = o+ [
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Model Neuron dengan Algoritma HEBB

Pelatihan terjadi dengan modifikasi sedemikian rupa kekuatan
synapse (bobot). Bila dua neuron yang terinterkoneksi ; \
keduanya ”on”. pada saat yang sama, maka bobot antara kedua Q)

neuron harus ditambah. Bila data disajikan dalam bentuk \
bipolar, maka X C—
Bobot baru dapat ditulis: W

wi (baru) = wi (lama) + Xiy. X /u
Bila datanya biner, formula ini tidak dapat membedakan Z v
pasangan pelatihan berikut:

a) Unit masukan “on” dan nilai target ”off ” \J _ i X ) | —+ b
b) Unit masukan “off” dan nilai target ”off ”

Algoritma Hebb Yol

Langkah O Inisialisasi semua bobot o< | 1
wi=0 (i=1ken)
Langkah 1 Untuk setiap pasangan vektor pelatihan masukan ) N
dan keluaran target lakukan langkah 2 — 4
Langkah 2. Tetapkan aktivasi unit keluaran ° o<
xi=si (i=1ken) Yoot
Langkah 3. Tetapkan aktivasi unit maskan y =t L Yyo
Langkah 4. Atur bobot : wi(baru) = wi(lama) + xiy (i =1 ke v
n) ’ — .
Atur prasikap : b(baru) = b(lama)+ y \f) = X Wwi At
— W bate W

Pembaruan bobot dapat juga dinyatakan dalam bentuk vektor
berikut :

w(baru) = w(lama)
Ditulis dalam bentuk perubahan bobot , sebagai berikut:

Aw =Xy
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dan w(baru) = w(lama) + Aw

Aplikasi

Ada beberapa metode implementasi aturan Hebb. Untuk
pelatihan algoritma hanya memerlukan satu lewatan himpunan
pelatihan.
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